

RETIFICAÇÃO N 01

CHAMAMENTO PÚBLICO - EDITAL Nº 04/2024

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA, Estado de São Paulo**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público que Retifica o Edital de Chamamento Público nº 04/2024, conforme estabelecido a seguir:

NO ANEXO I – CATEGORIAS, ITEM 1 LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU:

1. RECURSOS DO EDITAL

O presente edital possui valor total de R\$ 241.036,15 (Duzentos e quarenta e um mil trinta e seis Reais e quinze centavos)

distribuídos da seguinte forma:

- a) Até R\$ 41.919,33 (Quarenta e um mil novecentos e dezenove Reais e trinta e três centavos) para LITERATURA;
- b) Até R\$ 41.919,33 (Quarenta e um mil novecentos e dezenove Reais e trinta e três centavos) para MÚSICA;
- c) Até R\$ 41.919,33 (Quarenta e um mil novecentos e dezenove Reais e trinta e três centavos) para ARTES VISUAIS;
- d) Até R\$ 41.919,33 (Quarenta e um mil novecentos e dezenove Reais e trinta e três centavos) para DANÇA;
- e) Até R\$ 31.439,50 (Trinta e um mil quatrocentos e trinta e nove Reais e cinquenta centavos) para CULTURA URBANA;
- f) Até R\$ 20.959,67 (**Vinte mil novecentos e cinquenta e nove Reais e sessenta e sete centavos**) para TEATRO;
- g) Até R\$ 20.959,67 (**Vinte mil novecentos e cinquenta e nove Reais e sessenta e sete centavos**) para AUDIOVISUAL;

Permanecem inalterados os demais itens do referido edital.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação.

Porto Ferreira, 17 de setembro de 2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA/SP